
7. óra. Word tesztkérdések:

28. Átállítja a nagyítás mértékét 120%-ra. Mekkora méretben fog kinyomtatódni a 

nyomtatón a dokumentum?

a) Eredeti méretben

b) 1,2 szeres méretben

c) 1/1,2 szeres, azaz 83%-os méretben

d) 20%-os méretben

29. Melyik igazítás mód hibás egy szövegrész beljebb helyezése esetén?

a) Tabulátor alkalmazása

b) Szóközökkel való kitöltés alkalmazása

c) Behúzás alkalmazása (háromszög húzás)

d) Eltérő igazítási mód alkalmazása

30. Megvalósítható-e hogy egy adott szó minden betűje eltérő méretű legyen?

a) Igen

b) Nem

c) Használt betűtípustól függ



Word tesztkérdések:

31. Hogyan módosíthatja a lap fizikai margóit?

a) A vonalzón lévő háromszögek húzásával

b) A Fájl/oldalbeállítás menüpontnál

c) A Nézet/oldalkép menüpontnál

32. Mikor választja el a szavakat a Word?

a) Ha bekapcsolom az Eszközök menüből az elválasztást

b) Ha a szavakba - jeleket gépelek

c) Automatikusan mindig, ha szükséges

33. Minek a jele, ha a Word egy szót piros hullámos vonallal aláhúzza?

a) Mondattani hiba van benne

b) Helyesírási hiba van benne

c) Helyesírási hiba van benne, vagy a szó a Word szótárában nem szerepel

d) Az adott szó hivatkozást tartalmaz



Word tesztkérdések:

34. Minek a jele, ha a Word egy szót zöld hullámos vonallal aláhúzza?

a) Valószínűleg mondattani hiba van benne

b) Helyesírási hiba van benne

c) Helyesírási hiba van benne, vagy a Word nem szótárában nem szerepel

d) Az adott szó hivatkozást tartalmaz

35. Hogyan tud tabulátorpozíciót eltávolítani?

a) Függőlegesen kihúzom a vonalzón lévő jelét.

b) Kattintok a vonalzón lévő jelén, majd megnyomom a Del billentyűt.

c) Kattintok a vonalzón lévő jelén, majd megnyomom a Backspace billentyűt.

d) Sehogy, az már ott marad.

36. Lehet-e egy soron belül többféle igazítású tabulátort alkalmazni?

a Nem

b) Igen, ha engedélyezem az Eszközök menü Beállítások menüpontjánál.

c) Igen, minden további nélkül.



Word tesztkérdések:
37. Hogyan tud több bekezdésre vonatkozóan beállítani tabulátorpozíciót a Word-

ben?

a) Ez nem szükséges, a beállított tabulátorpozíció az egész szövegre fog vonatkozni.

b) A tabulátorpozíció beállítása előtt kijelölöm a bekezdéseket

c) A tabulátorjeleket vágólapra teszem, majd a többi bekezdésbe beillesztem

38. Egy szövegrészt sorkizárttá akar tenni, azonban az a kiválasztás után is balra 

zárt marad. Mit tesz?

a) Magam szúrok be szóközöket a sorkizáráshoz.

b) Újra begépelem.

c) Ellenőrzöm, hogy a szöveg egy bekezdés-e, s ha kell, kiszedem a sorok végén lévő 

entereket.

39. Mi a betű méretezésére használatos mértékegység?

a) pixel

b) cm

c) inch

d) pont

e) mm



Word tesztkérdések:
40. Folytassa a mondatot! Bekezdés formázásakor az egész bekezdést....

a) ki kell jelölni

b) nem kell kijelölni

c) ki kell törölni

d) vágólapra kell tenni

41. Melyik állítás igaz?

a) Bekezdés nélkül is lehet szöveget írni a szövegszerkesztőben.

b) Sorkizáráskor a szavak közötti szóköz szélessége változik meg.

c) Ha egy sort előbb akarunk befejezni, mint a sor vége, muszáj új bekezdést kezdeni.

d) Egy bekezdésen belül lehetnek jobbra és balra rendezett sorok is.

42. Hogy nevezzük azt a megoldást, amikor egy szövegben egy szó mellett felső 

indexben egy jel, vagy egy szám látható, s ez a lap (dokumentum) alján egy 

hozzáfűzött megjegyzést jelöl?

a) hiperhivatkozásnak

b) lábjegyzetnek

c) megjegyzésnek

d) tárgymutatónak



Word tesztkérdések:
43. Ha egy bekezdésből újabb bekezdéseket származtatunk, akkor az új bekezdések 

az előző bekezdések tulajdonságait

a) öröklik

b) felülírják

c) automatikusan megváltoztatják

d) törlik

44. Ha a szövegszerkesztőnkkel elkészített dokumentumot átalakítjuk (konvertáljuk) 

más szövegszerkesztő formátumra, akkor... beszélünk.

a) importálásról

b) mentésről

c) exportálásról

d) betöltésről

45. Ha más szövegszerkesztő által létrehozott dokumentumot alakítunk saját 

szövegszerkesztőnk formátumára, akkor ... beszélünk.

a) konvertálásról

b) importálásról

c) exportálásról

d) betöltésről



Word tesztkérdések:
46. Szükséges-e a bekezdés teljes kijelölése ahhoz, hogy a bekezdés a szedéstükör 

jobb és bal oldalához igazított legyen?

a) Igaz.

b) Nem igaz.

c) Az attól függ.

47. Igaz-e, hogy minden TrueType betűtípusnak van egyaránt normál, félkövér, dőlt, 

dőlt-félkövér, és mindezek aláhúzott változata is?

a) Igaz.

b) Nem igaz.

c) Az attól függ.

48. Ha egy dokumentumon belül több eltérő hasábszámú részt szeretnénk készíteni, 

akkor...

a) ... fődokumentumra és áldokumentumokra kell bontani.

b) ... szakaszokra kell bontani.

c) ... táblázatot kell készíteni.

d) ezt nem lehet megvalósítani.



Word tesztkérdések:

49. Címsorok esetében hogyan célszerű kialakítani az üres helyeket?

a) Teljesen mindegy

b) Úgy, hogy a címsor előtt lehetőleg nagyobb üres hely maradjon, mint utána

c) Úgy, hogy a címsor után lehetőleg nagyobb üres hely maradjon, mint előtte

d) Úgy, hogy a bekezdés előtt és után lehetőleg egyforma méretű üres hely maradjon

50. Mit jelent a fattyú és árvasor kifejezés?

a) Az egyetlen sorból álló bekezdést

b) A túl hosszú, illetve túl rövid sort

c) A bekezdés oldal tetejére illetve oldal aljára eső egyetlen sorból álló részét

d) A túlságosan kis, illetve nagy szóközöket tartalmazó sorokat

51. Hol nem célszerű állnia a címsornak

a) Oldal tetején

b) Oldal alján

c) Oldal közepén

d) Önálló oldalon



Word tesztkérdések:

52. Hová kell elhelyezni az oldalszámozást?

a) Az oldal aljára begépelve

b) Az oldal tetejére begépelve

c) Fejlécbe vagy láblécbe

d) Sehová, a nyomtatási panelen kell beállítani

53. Lehet-e egy szövegrész különböző oldalain eltérő kerettípust alkalmazni?

a) Nem

b) Nem, de azt lehet, hogy legyen, vagy ne legyen keret a különböző széleken.

c) Igen

54. Lehet-e egy dokumentumon belül eltérő fejléceket használni?

a) Nem, a fejlécnek végig azonosnak kell lennie

b) Csak a páros és páratlan oldalak esetén

c) Lehet, ha szakaszokra bontjuk a dokumentumot


